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Vragen van de leden Peters (GroenLinks), Pechtold (D66), Van Bommel (SP), Voordewind (ChristenUnie), Van Baalen (VVD), Van Dam (PvdA) en Haverkamp (CDA) aan de minister van Buitenlandse Zaken over een nieuwe Afghaanse wet die vrouwenrechten ernstig beperkt (ingezonden 6 april 2009)

1

Is het waar dat de nieuwe Afghaanse wet 1) die president Karzai afgelopen maand heeft getekend, opgesteld op verzoek van een zeer conservatieve Afghaanse religieuze leider, al door het parlement is aangenomen en thans bij het Afghaanse ministerie van Justitie wordt geprepareerd voor publicatie? Is, met andere woorden, de inwerkingtreding van deze wet nu onherroepelijk? 

2

Hoe oordeelt u over de inhoud van deze wet, die volgens de VN onder andere verkrachting binnen het huwelijk toestaat en de bewegingsvrijheid van vrouwen ernstig inperkt?

3

Deelt u de mening van internationale hulporganisaties dat de wet zowel VN mensenrechten-conventies als de Afghaanse constitutie schendt? 2) Zo nee, waarom niet?

4

Heeft u, net als onder andere Canada, de VS en de Scandinavische landen, president Karzai laten weten geschokt te zijn over de wet? Zo nee, bent u bereid dit alsnog te doen en bij president Karzai aan te dringen op herroeping ervan?

5

Hoe oordeelt u over de analyse dat president Karzai de wet heeft ondertekend om op weg naar de verkiezingen verschillende groeperingen (de sjiieten en de Hazara gemeenschap) achter zich te scharen? 3) Kunt u uw antwoord toelichten?

6

Bent u bereid deze vragen vóór het algemeen overleg over Afghanistan op 14 april 2009 te beantwoorden?

Toelichting:
Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van het lid Thieme (PvdD), ingezonden 2 april 2009 (vraagnummer 2009Z06189)
1) The Guardian, 1 april 2009 – “Pressure on Hamid Karzai to scrap Afghan women’s law”

2) The Guardian, 1 april 2009 – “Pressure on Hamid Karzai to scrap Afghan women’s law”
3) The Guardian, 31 maart 2009 – “‘Worse than the Taliban’ – new law rolls back rights for Afghan women”

